
ACTA 05-E-2016
Acta de la sesión Extraordinaria que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú, en el Salón
de Sesiones, Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las dieciocho horas del
día siete de julio del dos mil dieciséis.

MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:

Señor Juan Carlos Sánchez Ureña (Vice Presidente Municipal, quien preside la sesión),
señor Álvaro Rojas Montero, señor Jorge Godínez Mora.
REGIDORES SUPLENTES:
Señora Zahira Torres Solano. 
SINDICOS PRESENTES:
No hubo síndicos presentes en esta sesión
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal.
REGIDORES AUSENTES:
Señora Mileidy Valverde Fallas
REGIDORES AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS:
Señor  Marco  Antonio  Vargas  Valverde  (Presidente  Municipal),  señora  Eida  Montero
Cordero,  señora Eduvina Chinchilla  Borbón,   señora  Patricia Ureña Miranda,  Señora
Vanessa Mora Vega.
 
Se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Juramentación  representante  representantes  Organizaciones  Deportivas  y
Recreativas ante el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Tarrazú

ARTÍCULO ÚNICO: JURAMENTACIÓN REPRESENTANTE REPRESENTANTES
ORGANIZACIONES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS ANTE EL COMITÉ CANTONAL

DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE TARRAZÚ

Se presenta  la  señora  Nancy  Porras  Murillo,  representante  de  Organizaciones  Deportivas  y
Recreativas.
El  regidor  Sánchez Ureña agradece la  presencia  el  día  de  hoy,  así  mismo procede con la
juramentación  para  que  quede  debidamente  integrada  al  Comité  Cantonal  de  Deportes  y
Recreación de Tarrazú.
La señora Porras Murillo una vez juramentada agradece por el apoyo dado.
Los  señores  regidores  agradecen la  presencia  y  esperan que el  Comité  pueda comenzar  a
trabajar, dado que ya todos se encuentran debidamente juramentados.

Finaliza la sesión a las dieciocho horas con quince minutos del día.

     __________________________                   ___________________________ 
            Daniela Fallas Porras                             Juan Carlos Sánchez Ureña  
                   SECRETARIA                                            VICEPRESIDENTE
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